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Cuando se emplea un artefacto eléctrico, deben cumplirse algunas normas de 

seguridad básicas a fin de evitar daños y accidentes personales. Por favor tenga 

en cuenta los siguientes puntos: 

1. Lea detenidamente todas las instrucciones antes de hacer uso de este artefacto. 

Luego guárdelas en un lugar seguro para futura referencia. 

2. No toque las superficies calientes. Use las manijas y perillas. Emplee guantes o 

manoplas cuando coloque o remueva objetos del horno. 

3. Mantenga este producto alejado del alcance de los niños; supervíselos para que no 

jueguen con el aparato. Preste especial atención y tome las debidas precauciones 

para que este producto sea utilizado únicamente por personas capaces de 

comprender el riesgo que implica la utilización del mismo. 

4. Nunca deje el horno desatendido mientras esté en funcionamiento. 

5. Para prevenir descargas eléctricas, no sumerja el cable de alimentación, ficha o 

alguna parte del horno en agua u otros líquidos. 

6. Nunca mueva o arrastre el artefacto tirando del cable de alimentación. Asegúrese 

que el cable no esté atrapado, aplastado o quede en el borde de mesas o parrillas o 

en contacto con superficies calientes. 

7. Periódicamente revise el cable de alimentación. Nunca emplee el producto con el 

cable de alimentación o ficha dañada. Tampoco lo haga si el producto ha presentado 

signos de mal funcionamiento o ha sido dañado en forma alguna. En tal caso 

desenchufe el artefacto y consulte al Servicio Técnico Autorizado para la revisión, 

reparación o ajuste del mismo. 

8. Deje al menos un espacio libre de al menos 10 cm alrededor del horno que permita 

una adecuada circulación del aire. 

9. El empleo de accesorios no incluidos en este manual por el fabricante puede resultar 

un riesgo de incendio, descargas eléctricas o daños personales 

10. No cubra la bandeja asadora ni otra parte del horno con foil metálico. Esto podría 

sobrecalentar el horno. 

11. Este aparato no está diseñado para ser operado por medio de un temporizador 

externo o un sistema de control remoto separado. 

12. Antes de enchufar o desenchufar la unidad verifique que la misma se encuentre 

apagada. 

13. Desenchufe la unidad tirando desde la ficha y nunca desde el cable de alimentación. 

14. Ponga especial cuidado si mueve la unidad cuando la misma contenga aceite u 

otros líquidos calientes. También cuando retire la bandeja o recipientes dentro de la 

cavidad del horno. 

15. Este producto es solamente de uso doméstico. Úselo solo en la forma indicada en 

este manual. 

16. Nunca emplee esponjas metálicas en la limpieza del horno. Podrían desprenderse 

pequeños trozos que al tocar partes eléctricas podrían constituir un riesgo de 

descarga eléctrica. 

17. PRECAUCIÓN: Extreme los cuidados cuando use recipientes que no sean metálicos 

o vidrio resistente a la alta temperatura. 

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD 
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18. Desenchufe la unidad cuando no la use o antes de limpiarla. Deje que la unidad se 

enfríe antes de poner o sacar elementos o antes de limpiarla. 

19. Nunca emplee este producto a la intemperie. 

20. Disponga el horno en una superficie firme y nivelada 

21. No coloque alimentos de grandes dimensiones o accesorios metálicos no previstos 

en el horno. Estos podrían crear riesgo de incendio o descarga eléctrica. 

22. No coloque o emplee en el horno cualquiera de los siguientes productos: papel, 

cartón, plásticos o materiales similares o inflamables. 

23. Es absolutamente necesario mantener limpio este horno teniendo en cuenta que el 

mismo está permanentemente en contacto con alimentos. 

24. No coloque la unidad cerca o encima de hornallas eléctricas o a gas, horno u horno 

microondas. 

25. La puerta de vidrio no es apta para soportar el peso de elementos cuando esta se 

encuentra abierta. 

26. Podría presentarse un riesgo de incendio si la unidad es cubierta o está en contacto 

con sustancias o elementos inflamables incluyendo cortinas, paños, tabiques o 

elementos similares. No coloque ningún elemento sobre el horno cuando este se 

encuentre funcionando. 

27. No utilice la cavidad del horno como lugar para guardar elementos que no 

correspondan a la unidad 

28. Nunca permita que algo quede en contacto con el elemento calefactor dentro del 

horno. 

29. Se sugiere disponer un elemento protector del calor entre el horno y la superficie 

donde va a ser dispuesto. De esta forma evitará posibles quemaduras. 

30. La superficie de la puerta y partes exteriores pueden tornarse muy calientes durante 

el funcionamiento de la unidad. 

31. ATENCIÓN: ESTA UNIDAD DEBE CONECTARSE A TIERRA. El fabricante no se 

responsabiliza por los daños causados a personas o cosas por una incorrecta 

conexión a tierra. Consulte a un electricista en caso de requerirlo. En caso de no 

tener tomacorriente con tres bornes, BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA puede 

cambiarse la ficha de la unidad por otra de dos bornes, ni usar adaptadores, ya que 

se anula la protección efectiva de la toma a tierra. 

32. Es recomendable conectar este horno en un circuito eléctrico independiente, con 

protección térmica adecuada. 

33. Esta unidad posee un cable de alimentación corto para reducir los riesgos que 

pueden producir un cable mas largo. Puede emplearse una extensión siempre y 

cuando se tengan los siguientes cuidados: 

 Las especificaciones eléctricas de la extensión deben ser al menos iguales o 

mayores que las especificaciones eléctricas de la unidad 

 La extensión de cable debe estar cuidadosamente ubicada evitando sobrantes 

sobre mesas o parrillas que puedan ser enganchados, aplastados o cortados en 

forma accidental. 
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Por favor, conozca el panel de control de su 

horno y sus funciones antes de usar el producto 

por primera vez. 

 
 

 
CONTROL DE CONVECTOR: 

Activa o desactiva el ventilador de circulación de aire  

 
 

 
CONTROL DE TEMPERATURA: 

Seleccione la temperatura que quiera usar para 

determinada función. (Mínimo – 250ºC) 

 
 

 
CONTROL DE FUNCIONES: 

Permite seleccionar entre las funciones que mas se 

adecúe al tipo de alimento que desea cocinar. 

 
 

 
CONTROL DE TIEMPO: 

Para encender el horno, gire la perilla hacia la 

derecha hasta el tiempo que desee programar. 

Cuando el tiempo programado finaliza o se gira 

manualmente la perilla a la posición “0”, se oirá una 

campana y el horno se apagará automáticamente. 

La luz indicadora se encenderá siempre que el horno 

esté funcionando. 

NOTA: La luz interior se encenderá cuando el control 

de tiempo esté en una posición distinta a “0” 
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1. Desembale la unidad y retire todos los accesorios de embalaje. 

2. Antes de usar el horno eléctrico por primera vez, lave con agua jabonosa caliente 

todos los accesorios. Enjuague y séquelos antes de colocarlos en el horno. 

3. Lea todas las instrucciones incluidas en este manual. 

4. Asegúrese que todos los lados y la parte superior se encuentren al menos a 10 

cm. de paredes, gabinetes u otros objetos. 

5. Antes de enchufar la unidad asegúrese que el temporizador esté en la posición 

apagado. 

6. Enchufe la unidad, ya está lista para ser usada. 

7. Siga las instrucciones para el uso de ambos calefactores (superior e inferior) por 

el término de 15 minutos a máxima temperatura. Es totalmente normal la 

presencia de humo u olor que son originados por sustancias protectoras que se 

emplean en el proceso de producción. 

 
 COMO USAR EL HORNO ELECTRICO  

 
1. Gire la perilla de FUNCION y TIEMPO a la posición deseada. 

2. Coloque la comida sobre la bandeja, deslice la misma sobre las guías soporte y 

cierre el horno. 

3. Gire la perilla de TEMPERATURA a la selección deseada. 

4. Al finalizar el tiempo programado, sonará un timbre y el horno se apagará. 

 
ATENCIÓN: Las superficies del horno están calientes durante y después de su uso. 

 

 

FUNCIONES 

 Control del convector  

1.  Desactiva el ventilador interno. 

2.  Activa el ventilador interno proporcionando una cocción mas pareja por 

circulación de aire. 

 Control de Funciones: (disponible según modelo): 

1.  Calefactores apagados. Solo permite la circulación del aire. 

2.  Calor superior 

3. Calor inferior 

ANTES DE USAR EL HORNO ELECTRICO POR PRIMERA VEZ 
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4.  Calor superior e inferior simultaneo 

5. Calor superior con convección 

6.  Calor inferior con convección 

7.  Calor superior e inferior simultaneo con convección 
 
 
 
 

NOTAS: 

 Controle la cocción abriendo la puerta. Utilice un guante protector ya que el horno se 

encuentra a muy alta temperatura. No deje que su piel toque ninguna superficie 

del horno. Podría sufrir quemaduras. 

 Una vez terminada la cocción, coloque el control de tiempo en la posición apagado. 

 Luego desenchufe la unidad y retire la comida del horno. 

 CUIDADO: Nunca deje al horno sin atención durante la cocción. 
 
 
 

 

 
 

 
Este producto requiere un pequeño mantenimiento para su buen funcionamiento. No utilice y 

reemplace las piezas por otras. No trate de reparar el horno usted mismo, contáctese siempre con 

un Servicio Técnico Autorizado. 

1. Es importante que limpie el horno después de cada uso para evitar la acumulación 

de grasa y evitar olores desagradables. 

2. Siempre apague, desenchufe y espere que se enfrié por completo el horno antes de 

limpiarlo o moverlo. 

3. NUNCA sumerja la unidad, cable ni ficha de alimentación en agua u otro líquido. 

4. Las superficies externas y la puerta de vidrio se deberán limpiar con un paño 

húmedo o con un detergente suave. No utilizar productos abrasivos o esponjas 

metálicas que puedan dañar la superficie. Tenga especial cuidado de no rayar o 

remover el esmalte que recubre el gabinete del horno. Asimismo, evite rayar también 

la superficie de la cavidad del horno. 

5. Limpie la bandeja de alimentos y la parrilla después de cada uso. Lave estos 

elementos en agua caliente con detergente o en un lavaplatos. Enjuague y séquelos 

apropiadamente. 

6. Limpie el interior de la cavidad del horno con limpiadores no abrasivos y esponjas 

suaves luego de cada uso. Enjuague y seque cuidadosamente. Evite limpiar o frotar 

LIMPIEZA Y CUIDADO 
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las superficies en forma enérgica a fin de evitar su rayado. 

7. Evite utilizar aerosoles u otros limpiadores abrasivos ya que pueden manchar, rayar 

u opacar la superficie del horno. 

8. Nunca conecte el horno hasta que se haya secado totalmente 

9. Nunca guarde la unidad si aún se encuentra caliente o enchufada. 

10. Guarde la unidad en un lugar limpio y seco. 

11. Evite enrollar el cable de alimentación alrededor de la unidad. 

 
 
 
 

 
 ESPECIFICACIONES  

 

MARCA RCA 
MODELO R65CONV R75CONV R95CONV 

Clase eficiencia energética B B C 

Consumo de energía en modo convencional 
(kWh) 

1,16 1,26 1,51 

Consumo de energía en modo forzado (kWh) 1,19 1,19 1,39 

Volumen utilizable (l) 65 75 95 

Clasificación por volumen GRANDE GRANDE GRANDE 

Tiempo de cocción c/carga normalizada modo 
convencional (min) 

49,5 47,7 48,3 

Tiempo de cocción c/carga normalizada modo 
forzado (min) 

56,8 53,5 56,9 

Potencia (W) 2200 2400 2800 

Temporizador (min) 120 120 120 

 
 
 
 
 
 
 

 

Este producto es garantizado por RADIO VICTORIA ARGENTINA S.A. 
RCA, el logotipo de RCA y el logo de los dos perros (Nipper y Chipper) son marcas registradas utilizadas 
por Radio Victoria Argentina S.A. mediante una licencia – más información en www.rca-brand.com. 

Todos los demás productos, servicios, empresas, marcas registradas, nombres comerciales o de 
productos y logotipos a los que se haga mención en la presente son propiedad de sus respectivos 
titulares. 

http://www.rca-brand.com/


 
CERTIFICADO DE GARANTÍA 

 
GARANTIZA: RADIO VICTORIA ARGENTINA S.A. 
domiciliada en Combate de Montevideo 755 (C.P 9420) – Río Grande, Tierra del Fuego, Antártida e Islas 
del Atlántico Sur. 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, CONDICIONES DE INSTALACIÓN Y ESPECIFICACIONES DE 

USO: Para información detallada de las especificaciones técnicas, condiciones de instalación y modo de 

uso de su equipo, remitirse a las instrucciones del Manual de Uso. 

CONDICIONES DE VALIDEZ DE LA GARANTÍA: 

Los productos de RADIO VICTORIA ARGENTINA S.A. están garantizados 

únicamente contra defectos de fabricación tanto en el material como en la mano de obra durante el 

período limitado de garantía especificado según cada producto. RADIO VICTORIA ARGENTINA S.A. 

garantiza que, en estos casos, el equipo será reparado sin cargo en su departamento de Servicio 

Técnico o en el Servicio Técnico Autorizado de la jurisdicción siempre y cuando se cumplan con los 
términos y condiciones establecidos en el presente Certificado de Garantía y no se encuentre abarcado 

por las causales de exclusión detalladas en el presente. 

 
A tales efectos es imprescindible que: 

 
1- El comprador original y titular de la factura exhiba la factura original con fecha de compra. 

2- El presente certificado no se encuentre alterado bajo ningún concepto y en ninguna de sus partes. 

3- El comprador cumpla con las condiciones de uso e instalación necesarias. 

4- El equipo no se encuentre excluido de garantía conforme las causales de exclusión que se detallan 
en el presente. 

PLAZO DE VIGENCIA DE LA GARANTÍA: Un (1) año computado a partir de la fecha de compra 

acreditada por la factura original. Este certificado de garantía es válido únicamente en la República 

Argentina. 

Se deja expresamente declarado que: 

A- RADIO VICTORIA ARGENTINA S.A. dará cumplimiento a las solicitudes de reparación en un plazo 

razonable siempre que no medien causas ajenas o de fuerza mayor no atribuibles a la empresa. Por 
tratarse de un bien con componentes importados, de no contar con los repuestos necesarios, el tiempo 

de reparación estará condicionado a las normas vigentes para la importación de partes y restricciones a 

la importación vigentes en el país. 

B- Los gastos de instalación, mantenimiento y explicación de la operación no están cubiertos por ningu- 

na garantía, por lo que serán solventados por el consumidor y el encargado de la instalación, manteni- 

miento y explicación de la operación será responsable por los daños que pudiera ocasionar por su obrar. 

C- No se autoriza a persona alguna para que contraiga en nombre de RADIO VICTORIA ARGENTINA 

S.A. ninguna otra obligación que las consignadas en el presente o modifique las aquí establecidas. 

D- Durante la vigencia de esta garantía y en el supuesto de los productos que no estén excluidos de 

garantía, los gastos de traslado y cualquier otro gasto en el que incurriese el usuario, se regirán en base 
a la ponderación de los criterios establecidos por la ley 24.240 y complementarias. 

CAUSALES DE EXCLUSIÓN DE GARANTÍA: Se encuentran excluidos de la garantía legal: 

1- Aquellos defectos originados en causas no inherentes al diseño o fabricación del equipo tales como: 

el transporte en cualquiera de sus formas, entregas o mudanzas, inundaciones, incendios o terremotos, 

agentes eléctricos externos, altas o bajas tensiones, abuso o mal manejo, uso impropio o distinto del uso 
doméstico, daños debidos a insectos, roedores, líquidos, sulfatación de pilas u otros agentes extraños, 

elementos o conjuntos forzados y/o sucios, intervención de personal no autorizado por RADIO 

VICTORIA ARGENTINA S.A., deterioro de los indicadores originales de la marca, modelo, número de 

serie y de cualquier hecho de fuerza mayor o caso fortuito, no siendo esta enumeración taxativa y 
complementándose con las disposiciones legales relativas a la responsabilidad. 



 

 
2- No se encuentran amparados los deterioros aparentes o manifiestos de la unidad si el comprador 
expresó conformidad con la entrega del producto, firmando prueba de ello. 

 
3- Aquellos daños ocasionados al interior y/o exterior del gabinete, roturas, golpes o rayaduras causadas 
por caídas o traslados, el reemplazo de lámparas o fusibles quemados, las roturas o desgastes de 

bandejas o accesorios del gabinete, los daños o fallas ocasionadas por deficiencias o interrupciones del 

circuito de alimentación eléctrica o defectos de instalación o por intervenciones no autorizadas. 

 
4- Aquellos daños provocados por negligencia, uso abusivo y/o mantenimiento inadecuado por parte del 

usuario, contraviniendo lo especificado en el manual de uso y mantenimiento 

 
5- Aquellos productos cuyo plazo de garantía legal se encuentre vencido. 

Se aclara que toda intervención de nuestro Departamento de Servicio Técnico o de un Servicio Técnico 

Autorizado, realizada a pedido del comprador dentro del plazo de garantía, que no fuera originada por 

falla o defecto alguno de fábrica cubierto por este certificado, deberá ser abonado por el interesado de 
acuerdo a la tarifa vigente. 

Cualquier cuestión judicial que pudiera dar lugar a la presente será resuelta ante la justicia ordinaria de 

Capital Federal. 

 
RADIO VICTORIA ARGENTINA S.A. no asume responsabilidad alguna por los daños personales o a la 

propiedad que pudieran causar la mala instalación o uso indebido del equipo, incluyendo la falta de 

mantenimiento. 

 
RADIO VICTORIA ARGENTINA S.A. Asegura que este equipo cumple con la norma de seguridad 

eléctrica (IRAM o norma vigente al momento de su fabricación y certificación). 

ATENCIÓN DEL SERVICIO POSVENTA 

Canales de atención para comunicarse con el Departamento de Posventa: 

Teléfono: 0810-999-1099 

WhatsApp: +54 9 11 3703 1677 

 
Página Web: WWW.RADIOVICTORIA.COM.AR 

 
LISTADO DE SERVICIOS TÉCNICOS AUTORIZADOS DISPONIBLES PARA SU CONSULTA EN LA 

PÁGINA WEB O VÍA TELEFÓNICA COMUNICANDOSE CON LOS TELÉFONOS INFORMADOS. 

 

 

Contactate por whatsapp 

escaneando este código 

 
N° de Serie 

Para recibir asistencia contáctese con nosotros a través de los canales de atención. La herramienta de 

CHATBOT a través de WHATSAPP (+54 9 11 3703 1677) le permitirá acceder a un Servicio de 

Atención al Cliente práctico y eficaz. 

 
Podrá solicitar asistencia técnica en garantía y consultar los agentes oficiales para reparaciones donde 

el producto se encuentre excluido de garantía. 

 
Asimismo, podrá descargar los manuales, realizar consultas de uso, compra de accesorios y repuestos, 

contando con acceso a la información necesaria para todo lo relativo al producto adquirido. 

http://www.radiovictoria.com.ar/
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